

## Protokoll 7/2017

fört vid Fastighetsnämndens sammanträde tisdag den 17 oktober 2017 kl. 16:30-16:45

### Ledamöter

Jan Valeskog (S) Ordförande  
Richard Bengtsson (L) Vice ordförande  
Margareta Stavling (S)  
Anders Göransson (S)  
Åke Askensten (MP)  
Hanna Begler (MP)  
Mehdi Oguzsoy (V)  
Henrik Sjölander (M)  
Mikael Eskman (M)  
Erika Wing (M)  
Tomas Tetzell (M)  
Kerstin Fredriksson (L)  
Anna Forssell (S) ersätter Maria-Elsa Salvo

### Ersättare

Birger Kato (S)  
Elsemarie Bjellqvist (S)  
Martin Hansson (MP)  
Elisabeth Löfvander (V)  
Elisabeth Hellström (M)  
Leif Bokström (M)  
Anders Karlsson (M)  
Gunnar Würtz (L)  
Hamid Ershad Sarabi (C)  
Lisa Fuglesang (KD)

### Övriga närvarande

Åsa Öttenius Förvaltningschef  
Malin Lagerholm Tjänsteman  
Carina Jonsson Tjänsteman  
David Lundquist Tjänsteman  
Helena Rönnberg Tjänsteman  
Jonas Uebel Tjänsteman  
Anna Wahlström Tjänsteman  
Karin Kolk Borgarrådssekreterare  
Jenny Holmberg Nämndsekreterare

	Lawen Baderkhan Personalföreträdare Resa Etemad Personalföreträdare
<b>Justerare</b>	Jan Valeskog (S), Richard Bengtsson (L)
<b>Datum för justering</b>	2017-10-17
<b>Paragraf</b>	§7
<b>Sekreterare</b>	Jenny Holmberg

**§ 7**  
**Förstärkt gemensam upphandlings- och  
inköpsorganisation**  
Remissvar  
FSK 2017/351

**Beslut**

Fastighetsnämnden beslutar enligt fastighetskontorets förslag:

1. Fastighetsnämnden godkänner och överlämnar fastighetskontorets tjänsteutlåtande som svar på remissen.
2. Fastighetsnämnden beslutar att omedelbart justera paragrafen.

**Handlingar i ärendet**

- FSK 2017/351-2 (Godkänd - R 1) Förstärkt gemensam upphandlings- och inköpsorganisation. Remissvar.
- FSK 2017/351-1.3 Bilaga 1 Remissbrev
- 32457 Bilaga 1 Remissbrev

**Nämndens behandling av ärendet**

**Framlagda förslag till beslut**

Nämnden föreslår (se beslutet).

**Beslutsgång**

Ordföranden Jan Valeskog (S) finner att nämnden beslutar enligt kontorets förslag.